

# Выпускники Улан-Удэнского техникума экономики, торговли и права – участники СВО

Мамашева Яна, 1 курс, гр. 113, ТЭТиП

## Актуальность исследования:

Обусловлена необходимостью сохранения исторической памяти об участниках СВО в XXI веке, с целью патриотического воспитания

## Задачи проекта:

1. Систематизировать имеющиеся данные и составить список участников СВО, которые являются выпускниками ПОЧУ УУТЭТиП БУРКООПСОЮЗА.
2. Провести биографическое описание участников СВО, в том числе и погибших, при выполнении данной операции.

## Стенд посвященный выпускникам УУТЭТиП погибшим в СВО



Научный руководитель: Алексеева Мария Сергеевна

## Предмет исследования:

Участники СВО, призванные с Республики Бурятия – Выпускники ТЭТиП

## Информационная база исследования:

Интернет-ресурсы, Архив ПОЧУ УУТЭТиП БУРКООПСОЮЗА

## Объект исследования:

Участники российской специальной военной операции – выпускники ТЭТиП

## Методы исследования:

1. Сбор данных
2. Анализ данных
3. Систематизация архивных данных

## Выпускники ТЭТиП. Биография

**Еши Цыремпилович** 1 мая 1996в, в с. Хужир Окинского района. Обучался в “УУТЭТиП”. По профессии «Юрист» В 2016 году был призван на срочную службу в Приморский край, служил в радиотехнической бригаде особого назначения в сухопутных войсках по должности оператор радиосредств особого назначения, имел звание ефрейтора.

**Сергей Николаевич** родился 24 ноября 1992 года в селе Кырен Тункинского района. В 2010 году получил СПО в районном филиале УУТЭТиП. В августе 2022 года заключил полугодовой контракт и отправился на СВО, - С декабря 2022 года Сергея назначили снайпером.

**Солбон Пурбожапович** родился 3 мая 1991 года в с.Гэгэтуй Джидинского района. Обучался в УУТЭТиП, который успешно окончил в 2009 году. С 2009 по 2010 год проходил срочную военную службу в войсковой части 10735 в должности водителя.

**Цырендоржи Цыренбалович** родился 04 декабря 1980 года в с. Кижинга Кижингинского района. После прохождения службы в 2003 г. поступил в УУТЭТиП. Получил диплом по специальности «Юрист».

**Мунко Жаргалович** родился 04 марта 1996 г. Обучался в УУТЭТиП, войдя в топ «100 лучших студентов г. Улан-Удэ и был награжден премией мэра столицы Бурятии. 22 сентября в ходе объявленной частичной мобилизации в России был призван на СВО.